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1Unité
 Exploitation de la vidéo  Reste en forme

A.	Qu’il a passé une mauvaise journée à cause de ses collègues.	 

B.	Qu’il ne se sent pas très bien.	 

C.	Qu’il a eu beaucoup de travail et qu’il est fatigué.	 

1  Que dit Alexandre à sa femme lorsqu’il rentre du travail ?

A.	Parce qu’il n’aime pas trop ce docteur.	 

B.	Parce qu’il en a déjà vu un dans l’après midi au travail.	 

C.	Parce qu’il veut aller chez un ami.	 

2  Pourquoi Alexandre ne veut pas appeler le docteur ?

A.	Parce qu’ils ne sont pas efficaces pour soigner la grippe.	 

B.	Parce qu’il est contre les antibiotiques.	 

C.	Parce qu’Alex est allergique aux antibiotiques.	 

3  Pourquoi le médecin ne lui prescrit pas d’antibiotiques ?

A.	Parce qu’Alexandre ne peut plus marcher à cause de la grippe.	 

B.	Parce qu’Alexandre veut rester chez lui.	 

C.	Parce qu’il est contagieux et qu’il ne doit pas retourner au travail avant d’être guéri.	 

4  Pourquoi le médecin lui fait-il un arrêt de travail ?

Résumé : 
Alexandre ne se sent pas bien et sa femme doit appeler le médecin. 

Objectifs : 
-	Exprimer comment on se sent.
-	S’informer sur l’état de santé de quelqu’un.

Réponds aux questions en t’aidant de la vidéo.

Activités :
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